



**FSV** Foraj Sonde S.A. Videle

Str. Petrolului nr. 16, Videle, Teleorman, Cp.145300  
Tel.-fax: 0247 453833  
Web: www.fsv.ro e-mail: fsv@fsv.ro  
J34\202\1991, Nr.unic Inreg.fiscala: 1397872

## **RAPORT CURENT**

In conformitate cu Legea privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata nr. 24/2017 si Regulamentul ASF nr.5/2018 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare

Data raportului: 02.05.2024

Denumirea entitatii emitente: S.C. FORAJ SONDE S.A. VIDELE

Sediul social: Videle, str. Petrolului, nr. 16, jud. Teleorman

Numar telefon/fax: 0247 453833/0247 453833

Cod unic de inregistrare: 1397872

Numar de ordine O.R.C. : J34/202/1991

Capital social subscris si varsat: 28.316.565 lei

Piata reglemantata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Sistemul Alternativ de tranzactionare AeRO, administrat de Bursa de Valori Bucuresti SA.

### **EVENTIMENT IMPORTANT DE RAPORTAT:**

#### **Schimbare Presedinte Consiliu de Administratie**

Schimbare la vârful SC Foraj Sonde SA Videle (FSV) unul din liderii de piață din domeniul serviciilor in sectorul energetic

Adrian Crețoiu preia funcția de Președinte al Consiliului de Administrație

FSV - Foraj Sonde Videle, are o nouă conducere, începând din 1 mai 2024. Adrian Crețoiu preia funcția de Președinte al Consiliului de Administrație și continuă programele de dezvoltare a companiei implementate de predecesorul său, Florian Raicu, acesta ramanand in continuare alaturi de echipa FSV din pozitia de membru al Consiliului de Administratie.

Noul președinte al Consiliului de Administrație este unul dintre cei mai respectați specialiști din sectorul energiei, atât în domeniul petrolier și al gazelor naturale, cât și în cel al energiei regenerabile. În cei peste 25 de ani de experiență, Adrian Crețoiu a activat la compania multinationala SLB (unul din liderii mondiali in domeniul energiei) in numeroase pozitii de top management operationale in Europa, Asia și Statele Unite ale Americii și a condus operațiunile de business pentru unele dintre cele mai importante companii din acest domeniu, precum Shell, ENI, OMV sau Total Energies, ultima pozitie la SLB fiind Director General - Europa de Vest.

”Sunt în fața unei noi etape profesionale și doresc să-i mulțumesc domnului Raicu pentru felul în care a condus FSV. Îmi propun să continui pe acest drum, al promovării excelenței organizatorice, pe care FSV este în acest moment. Vom continua să încurajăm inovația, să cultivăm relații puternice cu clienții și partenerii noștri din industria de profil, dar și să impulsivăm transformarea și adaptarea afacerilor pentru a îmbunătăți constant performanțele noastre. În timpul acestui mandat ne vom axa pe

o extindere organică, pe noi achiziții pe piața internă, dar și pe cea externă”, declară Adrian Crețoiu, Președintele CA al Foraj Sonde Videle.

Despre Adrian Crețoiu

Adrian Crețoiu deține un master în Inginerie la “Institutul Național de Științe Aplicate” din Lyon, Franța, un master în Inginerie de la Universitatea “Iowa State” din Statele Unite ale Americii și a absolvit un MBA magna cum laudae la Fuqua School of Business a Universității Duke, Statele Unite ale Americii.

Despre FSV - Foraj Sonde Videle

Compania a fost fondată în 1983 și are ca principal domeniu de activitate forajele pe uscat, în domenii precum exploatarea de țiței și gaze naturale, sonde de injecție, sonde geotermale, proiecte la cheie. De-a lungul celor peste patru decenii de existență, în cadrul proiectelor derulate au fost forajate peste 3 milioane de metri.

Director General  
Simion Bogdan Dumitru